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[bookmark: bookmark0]Kupní smlouva č. 87157   (SML002874)
uzavřená dle ust. § 2079 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
[bookmark: bookmark2]Kupující:	Krajská nemocnice T. Bati, a. s.
Se sídlem:	Havlíčkovo nábřeží 600, 762 75 Zlín
IČ:	27661989
DIČ:	CZ27661989
Zapsán v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, oddíl B., vložka 4437
Zastoupen:	Ing. Janem Hrdým, předsedou představenstva
a Ing. Martinem Dévou, členem představenstva
Bankovní spojení: ČSOB, pobočka Jeremenkova 42, 772 00 Olomouc, č. ú. 151203067/0300 na straně jedné (dále jen „kupující“)
	Prodávající:
	Unimed Praha, s.r.o.

	Se sídlem:
	Ve Stromkách 41, 252 42 Vestec u Prahy

	IČ:
	14891344


DIČ:	CZ14891344
Zapsán v obchodním rejstříku vedeným Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 157510
Zastoupen:	Jiřím Bulvou, jednatelem
Bankovní spojení:	Československá obchodní banka, a.s., pobočka Průhonice,
č. ú.: 158591867/0300
na straně druhé (dále jen „prodávající“)
prodávající a kupující dále také jako „smluvní strany“ nebo jednotlivě jako „smluvní strana“ tímto uzavírají tuto kupní smlouvu v souladu s ustanovením § 2079 a násl. zákona č. 89/2012
Sb., občanský zákoník (dále jen „občanský zákoník“)
I. [bookmark: bookmark10]Předmět smlouvy
1. Předmětem této smlouvy je závazek prodávajícího odevzdat kupujícímu 1ks Multifunkční chlazená odstředivka MPW150R a 1ks rotor úhlový s herm. víčkem, dle technické specifikace uvedené v příloze č. 2 této smlouvy a umožnit kupujícímu k nabízenému plnění nabýt vlastnické právo. Příloha č. 1 obsahuje cenové údaje nabízeného plnění a příloha č. 2 obsahuje technickou specifikaci / technické parametry nabízeného plnění (dále jen „zařízení“, „zboží“, nebo „předmět plnění“).
2. Prodávající se v souvislosti s dodávkou zboží zavazuje zajistit služby spočívající v instalaci, příp. montáži zboží, je-li pro uvedení zboží do plného provozu potřeba, aby byly tyto služby provedeny. Prodávající se rovněž zavazuje k tomu, že zajistí obstarání veškerých veřejnoprávních rozhodnutí a povolení potřebných pro uvedení zboží do plného provozu.
Služby spočívající v instalaci zboží zahrnují jeho usazení v místě plnění a napojení na zdroje, zejména připojení k elektrickým rozvodům, k slaboproudým a optickým rozvodům, k rozvodům systémů informačních technologií, rozvodu vody, demineralizované vody, plynu, technických plynů, tepla, chladu či vzduchotechniky (je-li funkce pořizovaného zboží podmíněna takovým připojením).
Služby spočívající (je-li to k plné funkčnosti zařízení nezbytné) v montáži zahrnují zejména ustavení, sestavení a propojení pořizovaného zboží.
Služby spočívající (je-li to k plné funkčnosti zařízení nezbytné) v implementaci zboží zahrnují zejména procesy uskutečňování teoretických analýz a plánovaných postupů za účelem uvedení zboží do plného provozu.
Služby spočívající v uvedení pořizovaného zboží do plného provozu zahrnují jeho odzkoušení a ověření správné funkčnosti, případně jeho seřízení, předvedení plné funkčnosti, provedení zkušebního provozu, zajištění instruktáže dle platného zákona o zdravotnických prostředcích, pro jeho obsluhu, obstarání veškerých veřejnoprávních rozhodnutí a povolení potřebných pro uvedení zboží do plného provozu jakož i provedení jiných úkonů a činností nutných pro to, aby zboží mohlo plnit sjednaný či obvyklý účel.
3. Součástí předmětu plnění je vedle zařízení kompletní příslušenství, zejména ustavení v místě plnění, sestavení a propojení pořizovaného zařízení, instruktáž obsluhy včetně zajištění dopravy do místa určení a jeho vybalení a kontrola, uvedení do plného provozu s předvedením funkčnosti, poskytování bezplatného záručního servisu, likvidace obalů a odpadu v souladu s ustanoveními příslušné legislativy upravující nakládání s odpady.
4. Součástí předmětu plnění je zpracování a předání:
· instrukcí a návodů k obsluze a údržbě zboží (manuálů) v českém jazyce, a to 1x v listinné podobě a 1x v elektronické podobě,
· prohlášení o shodě dodaného zboží se schválenými standardy (certifikát DC),
· příslušná dokumentace dle legislativy o zdravotnických prostředcích a příp. doklady dle atomového zákona č. 263/2016 Sb., v platném znění, pokud jsou tyto doklady pro provoz nezbytné,
· zpracování a předání protokolu se stanovením třídy zdravotnického prostředku (I, IIa, IIb, III),
· zajištění periodických prohlídek / bezpečnostně technických kontrol a validace zboží po dobu trvání záruční doby, vyplývá-li povinnost k jejich provádění z platných obecně závazných právních předpisů nebo z pokynů výrobce zboží,
· zajištění souladu s požadavky elektrických a hygienických evropských harmonizovaných norem. (ČSN EN ISO 14937 nebo jiné rovnocenné řešení)
· zajištění zaškolení techniků a obsluhujícího personálu kupujícího v rozsahu odpovídajícím složitosti daného zařízení (stanoveném výrobcem, popřípadě právními předpisy upravujícími zdravotnické prostředky),
· zajištění 1x ročně povinné instruktáže dle platné legislativy odpovídající předmětu plnění.
5. Zařízení musí být nové, nepoužité, nerepasované, nepoškozené, nevyužité pro výstavní, prezentační či jiné reklamní účely, plně funkční, v nejvyšší jakosti poskytované výrobcem zboží a spolu se všemi právy nutnými k jeho řádnému a nerušenému nakládání a užívání kupujícím.
6. Prodávající prohlašuje, že:
· je výlučným vlastníkem zařízení,
· na zařízení neváznou žádná práva třetích osob,
· není dána žádná překážka, která by mu bránila se zařízením podle této smlouvy disponovat,
· zařízení nemá žádné vady, které by bránily jeho použití ke sjednaným či obvyklým účelům.
7. Prodávající dále prohlašuje, že:
· kvalitativní a technické vlastnosti zařízení odpovídají požadavkům stanoveným obecně
závaznými právními předpisy, zejména příslušným zákonem o zdravotnických prostředcích, zákonem č. 102/2001 Sb., o obecné bezpečnosti výrobků, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky, ve znění pozdějších předpisů, a příslušnými prováděcími nařízeními vlády ke zdravotnickým prostředkům, harmonizovanými českými technickými normami a ostatními ČSN;
· zařízení je z hlediska platných právních předpisů způsobilé a vhodné pro použití při poskytování zdravotní péče v ČR. Zejména, že u zařízení byla stanoveným způsobem posouzena shoda jeho vlastností s technickými požadavky, které stanoví nařízení vlády, že je označeno stanoveným způsobem a že výrobce nebo jeho zplnomocněný zástupce
o tom vydal písemné prohlášení o shodě. Jedná-li se o zařízení, které již bylo uvedeno na trh v některém z členských států EU a je opatřeno značkou CE, je prodávající povinen předložit kupujícímu kopii prohlášení o shodě vystaveného výrobcem nebo jeho zplnomocněným zástupcem a kopii CE certifikátu. V případě zařízení, které dosud nebylo uvedeno na trh v některém z členských států EU a není opatřeno značkou CE, avšak může být uváděno do provozu podle přechodných ustanovení příslušného nařízení vlády, je prodávající povinen předložit jako doklad o vhodnosti zboží pro použití při poskytování zdravotní péče kopii závěrečné zprávy o provedení klinického hodnocení zdravotnického prostředku (nebo její část obsahující alespoň základní identifikační údaje a údaje o ověření vhodnosti zdravotnického prostředku pro určený účel použití). Prodávající předloží kupujícímu rovněž kopie případných dalších veřejnoprávních rozhodnutí, povolení, osvědčení, certifikátů a atestů, které jsou podle zvláštních právních předpisů (např. zákon č. 263/2016 Sb., ve znění pozdějších předpisů, a prováděcí právní předpisy) vydávány pro jednotlivé druhy zdravotních prostředků a vztahují se k zařízení.
· bude garantovat zajištění povinného servisu vyplývajícího z platné legislativy min. po dobu 10 let od data instalace zdravotnického prostředku.
8. Kupující se zavazuje zařízení převzít a zaplatit prodávajícímu níže uvedenou kupní cenu.
II. [bookmark: bookmark12]Kupní cena
1. Kupní cena za splnění této smlouvy prodávajícím je sjednána v souladu s cenou, kterou prodávající nabídl v rámci přílohy č. 3 (cenová nabídka) a odpovídá pořizovací ceně zařízení uvedené v příloze č. 1 – Rekapitulace nabídkové ceny.
Kupní cena bez DPH celkem činí:a) b) c)
111 580,65 Kč
23 431,94 Kč
135 012,59 Kč

výše DPH činí:
Kupní cena vč. DPH celkem činí:
2. Kupní cena je ujednána v měně CZK.
3. Kupní cena včetně DPH je sjednána jako pevná a nejvýše přípustná. Výše nabídkové ceny je nezávislá na vývoji cen, kursových změnách a změnách sazby daně z přidané hodnoty.
4. V kupní ceně jsou zahrnuty veškeré náklady prodávajícího nezbytné pro řádné a včasné splnění celého předmětu této smlouvy včetně provedení služeb spočívajících v jeho instalaci, příp. montáži či implementaci a uvedení do plného provozu, je-li pro uvedení zboží do plného provozu potřeba, aby byly tyto služby provedeny, a to zejména pořízení zboží včetně nákladů na jeho výrobu, clo, dopravu do místa určení včetně případných nákladů na manipulační mechanismy, náklady na pojištění zboží, ostrahu zboží do jeho předání a převzetí, daně a poplatky spojené s dodávkou zboží, náklady na průvodní dokumentaci uvedení do provozu, likvidace odpadu a obalů a instruktáže příslušných zaměstnanců, tj. techniků kupujícího a obsluhujícího personálu, potřebné doklady ke zboží a vstupní validace.
5. Prodávající dále kupujícímu poskytuje bezplatný záruční servis a pravidelné technické prohlídky nařízené výrobcem dle příslušného zákona o zdravotnických prostředcích, pokud se jedná o zdravotnickou techniku dle zákona o zdravotnických prostředcích, nebo pravidelné revize, prohlídky a validace v požadovaném intervalu (pokud jsou pro správnou funkci zařízení výrobcem či servisní organizací nařízeny nebo doporučeny, včetně měněných náhradních dílů), vše včetně vystavení protokolu a případný update software. To vše po dobu záruky bez povinnosti kupujícího platit prodávajícímu nad rámec sjednané kupní ceny.
III. [bookmark: bookmark14]Platební podmínky
1. Kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu kupní cenu bezhotovostním převodem na bankovní účet prodávajícího uvedený v této smlouvě na základě jedné faktury vystavené prodávajícím po protokolárním předání a převzetí zařízení, se splatností 30 dní ode dne doručení na e-mail faktury@bnzlin.cz.
2. Prodávající se zavazuje, že jím vystavená faktura bude obsahovat náležitosti řádného daňového dokladu dle platné právní úpravy.
3. V případě, že účetní doklady nebudou mít odpovídající náležitosti, je kupující oprávněn zaslat je ve lhůtě splatnosti zpět prodávajícímu k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení se splatností. Důvody vrácení sdělí kupující prodávajícímu písemně zároveň s vráceným daňovým dokladem. V závislosti na povaze závady je prodávající povinen daňový doklad včetně jeho příloh opravit nebo vyhotovit nový. Lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného doručení náležitě doplněných či opravených daňových dokladů.
4. V případě prodlení kupujícího s úhradou faktur je prodávající oprávněn požadovat po kupujícím zaplacení zákonného úroku z prodlení ve výši stanovené občanským zákoníkem za každý den prodlení.
5. Za prodlení s úhradou faktury není kupující povinen kromě smluvního úroku z prodlení dle předchozího odstavce hradit jakoukoliv smluvní pokutu nebo jinou smluvní sankci.
IV. [bookmark: bookmark16]Termín plnění
1. Prodávající se zavazuje dodat a instalovat zařízení dle podmínek sjednaných v čl. V. této smlouvy nejpozději do 45 kalendářních dnů od uzavření této smlouvy.
V. [bookmark: bookmark18]Místo plnění a dodací podmínky
1. Zařízení bude odevzdáno v sídle kupujícího na adrese: Havlíčkovo nábřeží 600, 762 75 Zlín, Oddělení klinické biochemie a farmakologie.
2. Prodávající bude předem informovat kupujícího o přesném termínu předání zařízení, a to písemně tak, aby zpráva o odevzdání byla doručena kupujícímu nejméně 5 kalendářních dnů před odevzdáním zařízení.
3. Kontaktní osobou a odpovědným zaměstnancem kupujícího je pro účely této smlouvy určen xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
4. Kontaktní osobou prodávajícího je pro účely této smlouvy určen xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
5. Prodávající je povinen sdělit kupujícímu, které vybavení je nutné pro instalaci mít připravené v místě dodání zařízení a jaký způsob součinnosti od kupujícího očekává k úspěšné instalaci zařízení a instruktáži příslušných osob.
6. Kupující se zavazuje poskytnout včas veškeré potřebné vybavení nutné pro instalaci zařízení a potřebnou součinnost při instalaci a instruktáži dle pokynů prodávajícího.
7. Dodávka se považuje podle této smlouvy za splněnou, pokud:
· zařízení bylo řádně předáno včetně příslušné dokumentace,
· zařízení bylo nainstalováno, uvedeno do plného provozu, provedena vstupní validace,
· byla provedena instruktáž obsluhy, tj. techniků kupujícího a obsluhujícího personálu, dle příslušného zákona o zdravotnických prostředcích,
· zařízení bylo řádně předáno a převzato způsobem sjednaným níže.
8. Vlastnické právo k zařízení přechází z prodávajícího na kupujícího okamžikem podpisu předávacího protokolu. S přechodem vlastnického práva přechází současně na kupujícího i nebezpečí škody na předmětu koupě. Kupující není povinen převzít zařízení či jeho část, která je poškozena nebo jinak nesplňuje podmínky dle této smlouvy.
9. Po dodání zařízení vystaví prodávající předávací protokol, který bude obsahovat níže uvedené náležitosti:
· označení dodacího listu/předávacího protokolu a jeho číslo,
· název a sídlo prodávajícího a kupujícího,
· číslo kupní smlouvy,
· označení dodaného a nedodaného zařízení a jeho množství a výrobní číslo,
· datum dodání, instalace a instruktáže personálu,
· stav zařízení v okamžiku jeho předání a převzetí,
· jiné náležitosti důležité pro předání a převzetí dodaného zařízení.
10. Předávací protokol podepíší a opatří otisky razítek oprávnění zástupci obou smluvních stran. Takto opatřený dodací list/předávací protokol slouží jako doklad o řádném předání a převzetí zařízení.
11. Dodávka zařízení nesmí být podmíněna budoucím odběrem spotřebního materiálu nebo jiných výrobků, pokud tyto materiály či výrobky nejsou předmětem plnění. Z dodávky zařízení nesmí vyplývat povinnost kupujícího odebírat v budoucnu výlučně určený spotřební materiál nebo výrobky kromě případů, kdy odběr konkrétního spotřebního materiálu nebo výrobků je předepsán výrobcem (tuto skutečnost musí dodavatel prokázat).
VI. [bookmark: bookmark20]Záruční podmínky
1. Prodávající poskytuje kupujícímu záruku za jakost dodaného předmětu plnění, spočívající v tom, že dodaný předmět plnění, jakož i jeho veškeré části a jednotlivé komponenty, budou po celou záruční dobu způsobilé pro použití k ujednaným, případně jinak obvyklým účelům a zachovají si ujednané, případně jinak obvyklé vlastnosti.
2. Záruční doba se sjednává v délce 24 měsíců ode dne převzetí předmětu plnění kupujícím, tj. ode dne podpisu předávacího protokolu nebo delší podle možností prodávajícího.
3. Vady musí kupující uplatnit u prodávajícího bez zbytečného odkladu poté, co se o nich dozví.
4. V případě výskytu záruční vady je prodávající povinen nastoupit k odstraňování reklamované vady do 48 hodin po nahlášení vady kupujícím, a to v místě instalace či umístění zařízení, zjistit příčinu této vady a v co nejkratším termínu ji bezplatně odstranit. Pokud by to charakter vady vyžadoval, je možné maximální dobu nástupu k odstranění reklamované vady po předchozí domluvě s kupujícím prodloužit. Za nesplnění této povinnosti prodávajícího se sjednává smluvní pokuta ve výši 500,- Kč za každý i započatý den prodlení.
5. Maximální doba provedení záruční opravy se sjednává v délce nejvýše do 72 hodin od doby jejího nahlášení kupujícím. Pokud by to charakter vady vyžadoval (např. nákup speciálních součástek), je možné maximální dobu záruční opravy po předchozí domluvě s kupujícím prodloužit. Za nesplnění této povinnosti prodávajícího se sjednává smluvní pokuta ve výši 500,-Kč za každý i započatý den prodlení, a to až doby odstranění reklamované vady.
6. Maximální doba provedení záruční opravy lze po dohodě prodloužit i zapůjčením náhradního, typově shodného zařízení, tak aby bylo možné zabezpečit odpovídající lékařské výkony. Pokud si to kupující vyžádá, je prodávající povinen poskytnout kupujícímu náhradní, typově shodné zařízení v případě, že se nepodaří provést záruční opravu v dohodnuté maximální době. Zápůjčka bude bezplatná a na celou dobu opravy a nového zprovoznění opravovaného zařízení.
7. Kupující má právo na úhradu nutných nákladů, které mu vznikly v souvislosti s uplatněním práv z vad.
8. Za záruční vady nebudou považovány takové, které byly způsobeny nesprávnou obsluhou nebo údržbou zařízení nebo úmyslným poškozením zařízení kupujícím nebo nepovolanou osobou, případně jakýmikoli jinými zásahy, jednáními nebo skutečnostmi nastalými na straně kupujícího. Odstranění takto zjištěných vad bude provedeno za úplatu.
9. Je-li vadné plnění podstatným porušením této smlouvy, má kupující právo na odstranění vady dodáním nového zařízení bez vady nebo dodáním chybějícího zařízení, na odstranění vady opravou zařízení, na přiměřenou slevu nebo na odstoupení od této smlouvy.
10. Práva kupujícího z vadného plnění tím nejsou dotčena a řídí se dle ust. § 2099 občanského zákoníku.
11. Kupující je povinen umožnit prodávajícímu provedení záruční opravy v místě instalace v libovolnou hodinu ve lhůtě pro provedení opravy.
VII. [bookmark: bookmark22]Záruční servis
1. Záruční servis bude prodávající provádět bezplatně. Po celou dobu záruční doby bude prodávající provádět nebo na vlastní náklad zajistí provedení pravidelných technických prohlídek nařízených výrobcem dle příslušného zákona o zdravotnických prostředcích, nebo pravidelné revize/prohlídky/validace/kalibrace (pokud jsou pro správnou funkci zařízení výrobcem či servisní organizací nařízeny nebo doporučeny, včetně výměny předepsaného spotřebního materiálu a náhradních dílů, kitů), vše včetně vystavení protokolu a případného update softwaru. To vše po dobu záruky bez povinnosti kupujícího platit prodávajícímu nad rámec sjednané kupní ceny, a to ve výrobcem předepsaném intervalu, nejméně však 1x ročně. Prodávající prokazatelně písemně vyvolá jednání o termínu provedení prohlídky/validace/revize minimálně 1 měsíc před uplynutím termínu platnosti stávající prohlídky/validace/revize. Termín bude stanoven na základě vzájemné dohody ve lhůtě uvedené v tomto bodu výše.
2. Záruční servis bude poskytovat autorizovaná servisní organizace:
Název:	UNIMED Praha, s.r.o., pobočka Brno – Soběšice
Sídlo:	Zeiberlichova 6, 644 00 Brno venkov – Soběšice
IČ:	14891344
zapsána v Obchodním rejstříku vedeného u vedeným Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 157510
3. Prodávající čestně prohlašuje, že ve formuláři, který předložil ke splnění ohlašovací povinnosti dle příslušného zákona o zdravotnických prostředcích (provedení povinné registrace) je uvedeno, že je osoba definovaná v předchozím bodě registrována jako servisní organizace a že instruktáž o zacházení se zdravotnickými prostředky provádí osoby uvedené v § 41 odst. 2 zák. č. 375/2022 Sb.
4. Pokud prodávající bude v prodlení s termínem provedení záručního servisu, je kupující oprávněn požadovat po prodávajícím zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,2 % z pořizovací ceny dodaného zboží za každý i započatý den prodlení.
5. Záruční servis zařízení musí být zajištěn servisním technikem, který je schopen komunikovat v českém jazyce alespoň na úrovni pracovní komunikace nebo za přítomnosti osoby prodávajícího zajišťující překlad.
6. Kupující si vyhrazuje právo, požadovat po prodávajícím před započetím záručního servisu nebo v průběhu provádění záručního servisu dodaných zdravotnických prostředků předložení dokladu o registraci pro servis dotčených zdravotnických prostředků. Tímto dokladem je buď souhlasné rozhodnutí Státního ústavu pro kontrolu léčiv s prováděním servisu, nebo certifikát opravňující dodavatele k provádění autorizovaného servisu na dodaném zdravotnickém prostředku, vydaný jeho výrobcem. Kupující může požádat o předložení tohoto dokladu kdykoliv v průběhu plnění dodavatel je povinen takový doklad předložit nejpozději do 14 kalendářních dnů ode dne žádosti kupujícího.
VIII. [bookmark: bookmark24]Pozáruční servis
1. Předmětem této smlouvy je závazek poskytování pozáručního servisu na dodávané zařízení.
2. Pozáruční servis bude zahrnovat:
· Pravidelné předepsané periodické bezpečnostně-technické kontroly (BTK) zařízení včetně kontroly elektrických zařízení a případných revizí vyhrazených zařízení (elektro, plyn, zdvihací)
· Další nespecifikované úkony v rámci poz. servisu vztahující se k danému zdravotnickému prostředku vyplývající z platné legislativy
· provádění standardních vylepšení zařízení, včetně provádění aktualizace a upgrade nutného softwarového vybavení zařízení, pokud to stanoví výrobce,
· náhradní díly, kity, jejichž výměna je v rámci BTK doporučována či požadována výrobcem.
3. Náklady za servisní úkony:
· Cena BTK/validace v pozáruční době: 1 000,- Kč / 1 700,- Kč bez DPH (Cena zahrnuje potřebné náhradní díly/servisní kity k tomuto úkonu)
· Časový interval periodických kontrol: 1x ročně, 12 měsíců (v případě, že interval BTK není u všech komponent stejný, prodávající jednotlivě rozepíše)
· Cena servisní hodiny: 850,- Kč bez DPH
· Náklady na dopravu: 12,- Kč/ 1 km bez DPH (Cena je uvedena jako maximální a může být nižší, pokud technik provádí zákrok zároveň u jiného zákazníka. Dopravné je účtováno pro každou započatou opravu vždy pouze 1x a to i při nutnosti více výjezdů ke stejné závadě)
4. Pokud dojde ke spojení více servisních služeb pro více zařízení, bude cena pozáručního servisu snížena nejméně o náklady na dopravu (ty budou hrazeny pouze jedenkrát) dle výše ceny za dopravu uvedené v odstavci 3 tohoto článku.
5. V případě, že se po uplynutí záruční doby vyskytne na dodaném zařízení vada, je prodávající povinen nastoupit k odstraňování vady nejpozději do 48 hodin ode dne nahlášení vady kupujícím, a to v místě instalace či umístění zařízení, zjistit příčinu této vady a v co nejkratším termínu ji odstranit. Pokud by to charakter vady vyžadoval, je možné maximální dobu nástupu k odstranění reklamované vady po předchozí domluvě s kupujícím prodloužit. Za nesplnění této povinnosti prodávajícího se sjednává smluvní pokuta ve výši 500,- Kč za každý i započatý den prodlení.
6. Maximální doba provedení pozáruční opravy se sjednává v délce nejvýše do 72 hodin od doby jejího nahlášení kupujícím. Pokud by to charakter vady vyžadoval (např. nákup speciálních součástek), je možné maximální dobu pozáruční opravy po předchozí domluvě s kupujícím prodloužit. Za nesplnění této povinnosti prodávajícího se sjednává smluvní pokuta ve výši 500,- Kč za každý i započatý den prodlení, a to až doby odstranění nahlášené vady.
7. Maximální doba provedení pozáruční opravy lze po domluvě prodloužit i zapůjčením náhradního, typově shodného zařízení, tak aby bylo možné zabezpečit odpovídající lékařské výkony.
8. Pozáruční servis bude poskytovat autorizovaná servisní organizace:
Název:	UNIMED Praha, s.r.o., pobočka Brno – Soběšice
Sídlo:	Zeiberlichova 6, 644 00 Brno venkov – Soběšice
IČ:	14891344
zapsána v Obchodním rejstříku vedeného u vedeným Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 157510
9. Prodávající čestně prohlašuje, že ve formuláři, který předložil ke splnění ohlašovací povinnosti dle platné legislativy o zdravotnických prostředcích (provedení povinné registrace) je uvedeno, že je osoba definovaná v předchozím bodě registrována jako servisní organizace a že instruktáž o zacházení se zdravotnickými prostředky provádí osoby uvedené v § 41 odst. 2 zákona č. 375/2022 Sb.
10. Pozáruční servis bude servisní organizací poskytován kupujícímu za podmínky, že kupující nebude v prodlení s úhradou předcházejících faktur vystavených prodávajícím za servis déle než 30 dnů.
11. Pokud kupující bude v prodlení s úhradou předcházejících faktur za servis ZP, který je předmětem této smlouvy déle než 30 dnů, je servisní organizace oprávněna požadovat po kupujícím zaplacení smluvního úroku z prodlení stanovený nařízením vlády z dlužné částky za každý den prodlení.
12. V případě opakovaného nedodržení servisních podmínek pozáručního servisu uvedených v bodě 4 a 5, je kupující oprávněn požadovat po servisní organizaci částku až ve výši zůstatkové hodnoty zařízení při době odpisu zařízení 10 let. Opakovaným nedodržením se rozumí situace, kdy k nedodržení těchto podmínek došlo více než 2x za období předcházejících 6 kalendářních měsíců. V případě nedodržení servisních podmínek uvedených výrobcem, je kupující oprávněn požadovat po servisní organizaci částku ve výši zůstatkové hodnoty zařízení při době odpisu zařízení 10 let.
13. Kupující je povinen umožnit prodávajícímu provedení opravy v místě instalace v libovolnou hodinu ve lhůtě pro provedení opravy, kupující je povinen zajistit přesný popis závady před nástupem na provedení opravy, kupující je povinen zajistit možnost převzetí zásilky s náhradním ZP, nebo náhradním dílem v libovolnou hodinu ve lhůtě pro provedení opravy. V případě nesplnění některé z uvedených povinností kupujícího nezbytných pro provedení opravy zaniká kupujícímu jakýkoli sankční nárok na prodávajícího.
14. Pozáruční servis zařízení musí být zajištěn řádně kvalifikovaným servisním technikem, který je schopen komunikovat v českém jazyce alespoň na úrovni pracovní komunikace nebo za přítomnosti osoby prodávajícího zajišťující překlad.
IX. [bookmark: bookmark26]Zvláštní ustanovení o DPH
1. Prodávající je povinen sdělit kupujícímu skutečnosti, které zakládají jeho povinnost ručení za neodvedenou daň z přidané hodnoty za zdanitelná plnění uskutečněná podle této smlouvy (viz § 109 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění). Informace musí poskytnout písemně nejpozději do 10 dnů od vzniku uvedených skutečností.
2. V případě, že skutečnosti definované § 109 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, nastanou je kupující oprávněn zajistit předmětnou daň z přidané hodnoty podle § 109a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění. Kupující je oprávněn uvedený postup uplatnit zejména v případech, že:
· na prodávajícího zdanitelného plnění bude vyhlášeno insolvenční řízení,
· prodávající nebude schopen na požádání kupujícího předložit prohlášení o bezdlužnosti vůči správci daně,
· prodávající sdělí podle odst. 1 tohoto článku smlouvy skutečnosti rozhodné pro vznik povinnosti ručení ze strany kupujícího.
3. V případě, že prodávající poruší povinnost uloženou v odst. 1 a 2 tohoto článku smlouvy, je kupující oprávněn vůči němu uplatnit náhradu za veškeré škody, které mu tím vzniknou.
4. Kupující je povinen ve lhůtě 15 dnů sdělit prodávajícímu, že v souladu s předchozími odstavci uplatnil zajištění daně. Tímto oznámením se má za to, že kupující splnil vůči prodávajícímu svůj závazek ve výši uplatněné daně z přidané hodnoty, plynoucí z jednotlivých daňových dokladů.
X. [bookmark: bookmark28]Odstoupení od smlouvy
1. Kterákoliv smluvní strana může od této smlouvy odstoupit, pokud zjistí podstatné porušení této smlouvy druhou smluvní stranou.
2. Pro účely této smlouvy se za podstatné porušení smluvních povinností považuje takové porušení, u kterého smluvní strana porušující smlouvu měla nebo mohla předpokládat, že při takovémto porušení smlouvy, s přihlédnutím ke všem okolnostem, by druhá smluvní strana neměla zájem smlouvu uzavřít, zejména:
· prodlení prodávajícího s dodáním předmětu plnění dle této smlouvy delším než 60 kalendářních dnů;
· zařízení nebude možné kupujícím během záruční doby užívat po dobu delší 60 kalendářních dnů;
· jestliže prodávající ujistil kupujícího, že zařízení má určité vlastnosti, zejména vlastnosti kupujícím výslovně vymíněné, anebo že nemá žádné vady, a toto ujištění se následně ukáže nepravdivým;
· nemožnost odstranění vady dodaného zařízení;
· v případě, že se kterékoliv prohlášení prodávajícího uvedené v této smlouvě ukáže jako nepravdivé.
3. Odstoupení od této kupní smlouvy musí mít písemnou formu, musí v něm být přesně popsán důvod odstoupení, podpis odstupující smluvní strany, jinak je odstoupení od této kupní smlouvy neplatné. Tato smlouva zaniká ke dni doručení oznámení odstupující smluvní strany o odstoupení druhé smluvní straně.
4. Odstoupení od této smlouvy se nedotýká práva na náhradu škody vzniklého z porušení smluvní povinnosti, práva na zaplacení smluvní pokuty a úroku z prodlení, ani ujednání o způsobu řešení sporů a volbě práva.
XI. [bookmark: bookmark30]Odpovědnost za škodu
1. Prodávající je povinen nahradit kupujícímu v plné výši újmu, která kupujícímu vznikla vadným plněním nebo jako důsledek porušení povinností a závazků prodávajícího dle této smlouvy.
2. Prodávající uhradí kupujícímu náklady vzniklé při uplatňování práv z odpovědnosti za vady.
3. Nebezpečí škody na předmětu plnění přechází na kupujícího předáním a převzetím předmětu plnění kupujícímu, tj. podpisem předávacího protokolu.
XII. [bookmark: bookmark32]Sankce
1. Pro případ prodlení prodávajícího s termínem plnění uvedeným v článku IV. této smlouvy se prodávající zavazuje uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,5 % z kupní ceny včetně DPH, a to za každý i započatý kalendářní den prodlení.
2. Uplatněním práv z vad či uplatněním smluvních pokut není dotčeno právo na náhradu újmy v plné výši. Smluvní pokutu je kupující oprávněn započíst oproti pohledávce prodávajícího.
3. Pro výpočet smluvní pokuty určené procentem je rozhodná celková kupní cena včetně DPH.
4. Smluvní pokuta je splatná do 30 dnů ode dne doručení výzvy k jejímu zaplacení. Dnem splatnosti se rozumí den připsání příslušné částky na účet kupujícího.
XIII. [bookmark: bookmark34]Závěrečná ustanovení
1. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem jejího podpisu poslední smluvní stranou a strany souhlasí s jejím uveřejněním v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., uveřejnění provede bezodkladně kupující.
2. V případě, že předmět plnění není zdravotnickým prostředkem, smluvní strany se dohodly, že ustanovení odkazující na zákon o zdravotnických prostředcích uvedená v této smlouvě se nepoužijí.
3. Prodávající je dle ustanovení § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou zboží nebo služeb z veřejných výdajů.
4. Práva a pohledávky smluvní stran vzniklé z této smlouvy nesmí být postoupeny bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany. Za písemnou formu nebude pro tento účel považována výměna e-mailových, či jiných elektronických zpráv.
5. Podkladem pro uzavření této smlouvy je nabídka prodávajícího.
6. Tato smlouva je uzavřena podle práva České republiky. Ve věcech výslovně neupravených touto smlouvou se smluvní vztah řídí nejprve nákupními podmínkami kupujícího, následně Všeobecnými obchodními a dodacími podmínkami prodávajícího a následně pak občanským zákoníkem.
7. Smluvní strany na sebe přebírají riziko změny okolností v souvislosti s právy a povinnostmi smluvních stran vzniklými na základě této smlouvy. Smluvní strany vylučují uplatnění ustanovení § 1765 odst. 1 a § 1766 občanského zákoníku na svůj smluvní vztah založený touto smlouvou.
8. Nevymahatelnost nebo neplatnost kteréhokoli ustanovení této smlouvy neovlivní vymahatelnost nebo platnost této smlouvy jako celku, vyjma těch případů, kdy takové
nevymahatelné nebo neplatné ustanovení nelze vyčlenit z této smlouvy, aniž by tím pozbyla platnosti. Smluvní strany se pro takový případ zavazují vynaložit v dobré víře veškeré úsilí na nahrazení takového neplatného nebo nevymahatelného ustanovení vymahatelným a platným ustanovením, jehož účel v nejvyšší možné míře odpovídá účelu původního ustanovení a cílům této smlouvy.
9. Smluvní strany si nepřejí, aby nad rámec výslovných ustanovení této smlouvy byla jakákoliv práva a povinnosti dovozovány z dosavadní či budoucí praxe zavedené mezi smluvními stranami či zvyklostí zachovávaných obecně či v odvětví týkajícím se předmětu plnění této smlouvy, ledaže je ve smlouvě výslovně sjednáno jinak. Vedle shora uvedeného si smluvní strany potvrzují, že si nejsou vědomy žádných dosud mezi nimi zavedených obchodních zvyklostí či praxe.
10. Prodávající plně souhlasí se zveřejněním všech náležitostí tohoto smluvního vztahu a případně též smluvních vztahů s touto smlouvou souvisejících.
11. Změna nebo doplnění smlouvy může být uskutečněna pouze písemným dodatkem k této smlouvě podepsaným oběma smluvními stranami.
12. Strany smlouvy potvrzují, že si smlouvu přečetly, že tato byla sepsána dle jejich vážné a svobodné vůle, jejímu obsahu rozumí a souhlasí s ním.
13. Nedílnou součástí této smlouvy jsou její přílohy:
· Příloha č. 1 – rekapitulace kupní ceny
· Příloha č. 2 – technická specifikace / technické parametry dodávaného plnění
· Příloha č. 3 – nabídka prodávajícího
· Příloha č. 4 – prohlášení o shodě
· Příloha č. 5 – nákupní podmínky KNTB (zdravotnická technika)
· Příloha č. 6 – všeobecné nákupní a dodací podmínky Unimed
Ve Zlíně dne  28. 3. 2024 el. podpis
Vestec dne  28. 3. 2024 el. podpis

KUPUJÍCÍ:	

[bookmark: bookmark6]PRODÁVAJÍCÍ:
Ing. Jan Hrdý
předseda představenstva
Jiří Bulva jednatel
Ing. Martin Déva člen představenstva
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 NEMOCNICE
TOMÁŠE BATI
[bookmark: bookmark36]Příloha č. 1
REKAPITULACE KUPNÍ CENY
	Parametr
	MJ
	Počet jednote k
	Nabídková cena za jednotku bez DPH v Kč
	Nabídková cena celkem bez DPH v Kč

	Multifunkční chlazená centrifuga MPW 150R
	ks
	1
	111 580,65
	111 580,65

	Pořizovací cena zařízení (cena uvedená ve smlouvě)
	
	
	111 580,65

	Celková cena v Kč bez DPH
	
	
	111 580,65

	výše DPH (21%) v Kč
	
	
	23 431,94

	CELKOVÁ CENA v Kč s DPH
	
	
	135 012,59



(cena zařízení vč. příslušenství a nákladů na instalaci, montáž, proškolení personálu, nákladů na pojištění, odvoz a likvidaci obalů atd.)…
KRAJSKÁ
 NEMOCNICE
 TOMÁŠE BATI
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	CECHY
wírówka z chlodzeniem
	FEATURES
centrifuge with cooling
	CARACTERÍSTICAS
■ , i “-I - 1 V’ Vil’l	.
centrifuga con refrigerción

	temperatura +4° zapewnione
dla maksymalne] prQdkoécI kazdego wirnika
	temperature +4° ensured for maximum speed of each rotor
	la temperature de 14°Cgarentizada para la velocidad máxima de cada rotor

	fonkcle opóžnlonego startu
	delayed start function
	funcion tie iniclu retai dado

	rozpoczcle pracy po oslgnlclu okreálonej temperatury
	start when preselected temperature Is reached
	inicio del funcionan ilento una vez alcanzada la detar minada temperatura

	n	m • "	- ..
wstepne schladzanle bez/z wirowaniem, schladzanle po wlrowanlu, precyzyjna stabilizacja temperatury
	initial cooling without/with centrifuging, cooling after centrifuging. precise temperature stabilization
	i efriger eddo Iniciál sin/con centrifugjack, refrigera- clon tras el cent ifugado, estabilizacion precisa ds temperature,

	bezobslugowy sllnlk Indukcyjny
	maintenance free induction motor
	motor de inducción sin mantenimiento

	nowoczesny uklad programowanla
	modern software system
	sistemade programacion model no

	dužy wyáwietlacz graficzny LCD - wygaszanla ekranu po okresle bezczynnoci
	large graphic LCD - blanking the screen after a period of inactivity
	gran pant alla grsfica LCD - pantalla apagada despues do on pei indo da Inactividad

	Intuicyjna zmlana wywletlanych parametrów wlrowanla
RPM/RCF po wcinlclu przyclsku przez ls
2 tryby ekranu (uproszczony i standardowy]
	SWITCH BUTTON - hold it for 1 second to switch between RPM and RCF on the display;
	Carribio Intuitivo de loe par metros de centrifigado visualizadns RPM/RCF al pulsal el hoton durante 1 s

	
	2 screen modes (simplified and normal)
	2 modos do pantalla [simplific ado y estándar]

	alarmy wizualne 1 džwlqkcwe sygnallzujce stan pracy wirówkl
	visual and sound alerts of different notifications
	alarmas visuales y audibles que sefialan el estado del u ahajo

	dedykowany przycisk szybklego schladzania wirówkl do 4° w czasie maksymalnym 6 minut
	dedicated button for fast cooling [to q°C within max 6 minutes];
	botón dedicado paia la refrigeración rápida da la centrifuga hasta los 4°C durante el tiempo máxlmo de 6 minutos

	Jednoczesne wskazanle na wywietlaczu zadane 1 blecej wartoécl prqdkoáol lub RCF, czasu, temperatury
	preselected and real values of speed or RCF, time and temperature shown on the display at the same time;
	Indicación simultanca del valor consignado y actual de la velocidad. RCF. hora, temperatura en la pantalla

	.100 programów užytkownlka
	100 user programs-
	100 prog amas de usuario

	10 charakterystyk rozpQdzania/hamowanla
	10 acceleration/deceleration curves
	10 (aracteristicas de aceleración/deceleración

	regulacja pr^dkoécl lub RCF
	speed or RCF adjustment
	regulacion de velocidad 0 RCF

	mánualne ustawianle promlenla wlrowanla (z automatyczn korekt RCF]
	manual centrifugal radius adjustment (with automatic RCF correction]
	ajuste manual del radio de giro [con correcclón autornática de RCF)

	dwa tryby zllezania czasu: od naclénlqcla klawlsza start lub od oslgnlecia zadane pr^dkošcl
	two modes of time calculation, from start key pressing or fram reaching preselected speed
	dos modos de conteo del tiempo desde la pulsación de la tecla inicio hasta la obtenclón de la velocidad consignada

	tryb pracy clagla] - HOLD
	continuous operation mode ■ HOLD
	modo de trabajo continuo - HOI □

	praca w tryble SHORT
	SHORT time operation mode
	funcionamiento en modo SHORT

	moilwo zmlany parametrów podczas wlrowanla
	possibility of changing of parameters during centrifuging
	opcíún de camblo de pai ametros durante el centri- fugado

	automatyczna Identyfikacja wirnika
	automatic rotor identification
	irlentificación automática del rotor

	automatyczne otwleranle pokrywy
	automatic lid opening
	apertur automática de la tapa

	rejestrowanle parametrów wlrowanla (przez zcze USB)
	centrifuging parameters recording [USB port)
	registro de parámetros de giro (a través de USB)

	zmlana Jazyka menu ekranowego (PL, EN, ES, IT, PT, OE, RU, FR. SE, CZ]
	menu language setting
(PL, EN, ES, IT, PT, DE. RU, FR. SE, CZ)
	camblo de idloma del menú de pantalla (PL. EN, ES, If. PT, OE. RU, FR. SE, CZ)

	blokowanle wybranych funkcjl;
ochrona dostqpu przy uyclu hasla
	selected functions blocking, password protection
	bloqueando funclones selecclonadas, protección con contrasea

	programowe ustawianle g^stoácl dla próbek > l,2g/cm3 [z automatyczn korektq prdkocl maksymalnej)
	manual adjustment of density of samples > 1,2g/ cm3 (with automatic maximum speed correction)
	ajuste programado do la densidad do muestras > 1,2 g/cm3 (con corrección automática
de la velocidad maxima]

	komora wlrowanla ze stali nlerdzewnej
	rotor chamber made of stainless steel
	cámara centrifuga de acerg inoxideble

	J	.
	r i g"alat Niakm , ‘ u Ii01 “44A
	‘,0 d mui —' Mayi. mdnez niiu mhu $

	BEZPIECZENSTWO
5.717 Tn	/I3N	t
	SAFETY
	SEGURIDAD

	czujnik nlewywaženla
	unbalance sensor
	serisor de degequillbrio

	blokada pokrywy podczas wlrowanla
	lid locking during rotor running
	bloqueo de la tapa durante la centrifugación

	blokada startu przy otwartej pokrywle
	start blocking at opened lid
	bloqued dpi inicio con la fapa ablerta

	awaryne otwleranle pokrywy
	emergency lid lock release
	apertura de emergenols da la laps

	tarmlczne zabezpieczenle slinika
	motor thermal protection
	segurliad térmics del motor

	produkt zgodny z normami EN-61010-1 1 EN-61010-2-020, EN-61010-2-101
	product conforming with the EN-61010 1 and EN 61010 2 020, EN 61010 2 101 standards
	este producto cumple con 1M normcis EN 61010 1 lEN 61010 2 020, EN 61010 2-101
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Wirówka MPW-150R Jest jedn z mnlejszych mlkrowl- rówekz chiodzeniem na rynku. Prostota obslugl, funk- cjonalnošč I szerokle možliwožcl sterowanla wirówka, zapewnia Jej bogate spektrum moliwocl wykorzy- stania a take wszechstronnošč zastosowa w wlelu braniach. Moliwo ustawlenla temperatury +4° w czasle krótszym niž 6 minut sprawdza sl m.ln. pod- czas wymagajcych bada klinicznych w laboratorlach medycznych, naukowych, biochemicznych czy wetery- naryjnych.
MPW 150R centrifuge Is one of the smallest microcentrifuges with the cooling option on the market. Ease of use, functionality and wide possibilities of centr Huge control ensure its rich spectrum of application possibilities, as well as versality of use in many industries The possibility to set the temperature of +4°C in less than 6 minutes works, among others, during requiring clinical examinations in medical, scientific, biochemical or veterinary laboratories.
La centrifuga MPW-150R es una de las micro cen- trifugas nibs pequenas disponibles on el mercado El maneju fácll, la funcionalidad y las amplias opciones de control de la centrifuga ofiecen un vasto espectro de USOs y la versatilicad de aplicaciones en multiples ser rums la opción de ajustar la temperatula de +4° en un tiempo inferior a 6 minutos es útlí dur onto Jos exigentes estudios clinicos en laboratories médicas, cientificos, bloquimicos o veterinarios, entraohos
MPW-150R
230V 50Hz; 120V 60Hz
(opcja; option; opción 100,110.127V 60H
(• Is + 99h 59min 59s, oo, krok/step/paso Is
X 283 x 299 X 595mm [HxWxD]
#	-20°C+ 40°C, krok/step/i aso 1°C

-31/33 kg (230V 50Hz, 120V 60Hz)
10150R/2-5 (230V 50Hz)
10150R/1- 6 (120V 60Hz)



	
[image: ][image: ]
© RCFmax. • REF
15 000	16 85*1	12x2/1,5ml	11199
15 000	20 879	24x2/1,5mi	11*161
15 000	17 609	4x8x0,2mnl	11718
14000	20 160	24x2ml	11760
6 000	3 542	6 x 15/10m 11942
15 000	21 382	20xl,8ml	119413
15 000	21382	12x5ml	11944
24 kapilary/
13 000	16 816	capillaries	12300
75mm
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500 mi
	HCFmaw,
	1137,3 122xg
	15279xg	:
	3341x9	21/382 x9
	24 270x 9	i830 ix 9	24270 x D
	24270 xg

	RPM max.
	3 50D, 5 800
	14500
	
	6 000
	15 000
	16 000	6:000.	18 000
	18 000

	**
	
	
	
	
	-20 0+ +40°0:
	.	2	•
	-

	
	
	
	
	
	
	
	

	(kQYOWFeRYTIOTYXOMtas. nyoh] Number of rotog [angleswing Dut] MurrarAWIh tindiis Itngiiltttbeitioi*)
Autoldentyfilacja-wir inika Rolor BtO tto onitionIllinIA/n wtnn nu mofr IIIrmAtint
	3/0
	4/0-
	
	5/0
	ar0
	20/5	9p7	9/0
+	•	•
	18/4

	Jezyk-tongunge " iidfinimis
	EN
	EN-
	
	EN
	PL, EN. Es IKPT DE, RU, SE, FR, CZ
	PLEN, ES, IT PT, PL, EN.ES.IT.PT.	PL, EK.ES. 11; Pl.
DE. RU. SE, F«. CZ DC, RU; SF. FR, CZ CE. IU St, FR. C?
	PL. EH; ES. IT, PT.
DC. RU. SE. FR. C7

	Dooliganle poktywn Cover nglitening Amm1e nginpimbinita
	-
	*
	
	-
	-
	-	-	-
	-

	Progiomyutyikawnika
Mner prpgrams. Pugraarm dia unipriP
	-
	9
	
	-
	100
	100	100-	100
	100

	
	M-1
	
	i
	
	
	man •

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	.

	
	MPW-280R
	MPW-260RN
	| MPW:351.
	i- MPW362,
	I Mpw-asen	IMMPWanok

	•
	500 m
	500 ml
	
	800 mi
	1000 ml
	1000m0	1000 m	3000 ml
	3 000 ml

	RCN mix.
	24 370 x 9
	24270xg
	
	3 509 X g
	30065xg
	30 005x9	3C 005x0	31 870 x 9
	31-676x9

	RHe mus
	18 000
	18 000
	
	4500
	18 000
	It OCC	16 oce	1'0 003
	IB WO

	#*
	-20’0 + «40‘0
	-20° + +55
	
	
	..
	-2C°C + + 4C"C	-20°0 ♦ +S5‘C	.
	-20°C+ +40°C

	Llozbowirnlhów Ikstowvshboryzontal- nych] Number olvotom (angleowing out) Nami de rutreef (unpalemrilianto]
	18/4
	18/4
	
	2/2
	25/6
	25/6.	25/6	18/3
	13/3

	Kutoldantylkacjs wir- inike Rolor butortocor guillonitentifegcinn, derotores nutomntico
	•
	•
	
	-
	•
	•	•	•
	•

	dezyk Longungu Idsins
	PL EN, ES.IPT DE.RU. SE,FR,CZ
	PL, EN,es mn
DE,RUSE. FR, Ů2
	
	EN
	PL, EN, ES, IT, Pl. pt, RUSE. FR.CZ
	PL, EN, ES, IT, Pl, PL,EN,ES,II,PT PL, EN; Es, m PT. DE. RU, SE, FR. CZ DE RU SE. FR, CZ DERU SE, FR. CZ
	PL. EN, ES, I PI;
DE, RU, St, FR, CZ

	Docingenie pokrywy Cover tightening mjustr dilonbiaue
	-
	-
	
	-
	•
	•	.	•
	•



Progiomyuytkowmiice Uner program TTOgAini ti itrnorió
ul Boremlowska 46
04-347 Warszawa Polska
46 Boremlowska Street 04-347 Warsaw Poland Galle Boremlbwska 'IB 04 347 Varsovle Polonia
[bookmark: bookmark40]Furogean
Smart Growth
MPW MED. INSTRUMENTS
www.mpw.pl
European Union
European Regional Development Fund
EOICE
E-mail: mpw@mpwpl
Phone: +48 22 610 56 67
Phone. +4B 22 740 20 25
Fax: +48 22 610 81 0
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eppendof
alresa
e* s E e % sam
	
	cecha / feature
	jednostka
/unit
	150R
	MIKRO200R
	5424R
	5427R
	MICRO 21R
	1-16K
	Biocen 22R

	
	pojemno / capacity (max)
	ml
	90 (6x15)
	60 (30x2)
	48(24x2)
	96 (48x2)
	48 (24x2)
	72 (36x2)
	120 (8x15)

	
	RPM(max)
	min?
	15000
	15000
	15000
	16220
	14800
	18000
	18100

	a * C
	RPM (min)
	min’1
	90
	b.d./n.d.
	100
	100
	b.d./n.d.
	200
	b.d./n.d.

	
	RPM (krok / step)
	n
	1
	10
	50
	b.d./n.d.
	b.d./n.d.
	10
	100

	
	RCF (max]
	xg
	21382
	21382
	21130
	25000
	21000
	20627
	30034

	$
	moc / power 4 max)
	W
	500
	520
	350
	550
	370
	460
	540

	7
	wysoko/ height (H]
	mm
	283
	260
	250
	254
	330
	292
	272

	d
	szerokot / width (W)
	mm
	299
	281
	290
	319
	295
	310
	276

	i
	glbokoš/ depth (D)
	mm
	595
	547
	480
	540
	445
	660
	640

	ř
	masa / weight - 230V ok / approx.
	kg
	31
	28
	21
	30
	30
	32
	34

	Ě
	masa / weight - 115V ok. / approx.
	kg
	~33
	~30
	-
	-
	~32
	~34
	"36

	E &
	zasilamie i power supply 230/50
	
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	
	zasilanie / power supply 230V/60Hz
	
	+
	-
	+
	+
	+
	+
	+

	
	zasiianie / power supply 115/50
	
	-
	
	
	-
	
	+
	4

	
	zasilanie / power supply 115/60
	
	+
	+
	
	s
	+
	+
	+

	
	czas / time (max)
	h:min:sec
	99:59:59
	00:99:59
	9:59:00
	9:59:00
	00:99:00
	00:99:59
	00:99:00

	
	czas / time (min)
	h:min:sec
	00:00:01
	00:00:01
	00:00:30
	00:00:10
	00:01:00
	00:00:10
	00:01:00

	
	czas / time (step]
	h:min:sec
	00:00:01
	00:00:01
	b.d./n.d.
	b.d./n.d.
	00:01:00
	00:00:10
	00:01:00

	
	tryb pracy ciglej / continous operation mode (HOLD)
	
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	
	tryb pracy krótkie / short cydle mode 4 SHORT)
	
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	
	programy urytkownika / user programs
	
	100
	4
	-
	=
	-
	10
	15

	
	charakterystyki uytkownikaj user curves
	
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	
	iczba charakterystyk liniowych rozpdzania / number of linear acceleration curves
	
	10
	9
	2
	2
	-
	2
	2

	g s
	iczba charakterystyk liniowych hamowania / number of linear deceleration curves
	
	10
	9
	2
	2
	b.d./n.d.
	2
	2

	£
	zmiana parametrow podczas wirowania / possibility of changing parameters during
	
	+
	+
	+
	+
	+
	♦
	+

	t
	centrifuging
	
	
	
	
	
	
	
	

	s
	ustawianie promienia wirowania / setting centrifuging radius
	
	+
	+
	+
	+
	-
	-
	-

	
	zmi ana jzyka / language changing
	
	PUENTES,PT,
DE,RU,FR,IT, SW
	-
	-
	-
	-
	-
	b.d./n.d.

	
	przeliczanie RPM/RCF / RPM/RCF conversion
	
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	
	awaryine otwieranie pokrywy / emergency lid open	_	-
	
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	
	automatyczne otwieranie pokrywy / automatic id open
	
	+
	+
	+
	+
	+
	♦
	+

	
	dentyfikacya wimika / rotor identification
	
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	
	sygnalizacja niewywaenia / unbalance detecting
	
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	
	chiodzenie / cooling
	
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	qga
	grzanie / heating
	
	-
	-
	-
	-
	-
	
	

	$53
	temperatura J temperature (max)
	°C
	40
	40
	40
	40
	40
	40
	40

	E g gtemperatura / temperature (min)
	°C
	-20
	-10
	-10
	-11
	.9
	-10
	-20

	S,s
	temperatura / temperature (krok/step)
	°C
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	hi
	chiodzenie wstepne / initial cooling
	
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	
	chiodzenie bez wirowania / cooling without centrifuging
	
	+
	+
	+
	+
	+
	-
	b.d./n.d.

	|
	iczba wirników / number of rotors
	
	8
	5
	4
	9
	6
	6
	3

	
	typ wywietlacza / type of display
	
	LCD
	LED
	LCD
	LCD
	LCD
	LCD
	LCD/TFT

	
	USB
	
	+
	-
	+
	+
	
	
	

	
	RS-232
	
	-
	-
	-
	-
	-
	+
	-

	X §
H
	silnik indukcyjny / induction motor
	
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	
	komora ze stali nierdzewnej / stainless steel chamber
	
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+































[bookmark: bookmark42]Příloha. 3
Využívejte možnost elektronického objednávání zboží a servisu pomocí našeho e-shopu na www.unimed.cz
[bookmark: bookmark44]tm
UNIMED
Unimed Praha, s.r.o.
Ve Stromkách 41
252 50 Vestec u Prahy
Obchodní a servisní zastoupení
pro ČR
Autorizovaný servis
Nabídka č. B031 / 2024
MPW Med Instruments 08.03.2024
Odběratel:
Krajská nemocnice T. Bati, a. s.
Havlíčkovo nábřeží 600
Kontaktní osoba:
xxxxxxxxxxxxxxx
Mobil: xxxxxxxxxxxxxx
762 75 Zlín
Na základě Vaší poptávky Vám předkládáme naší nabídku na dodávku:
Obj. číslo
název zboží
ks
Kč/ks
sleva celkem bez sazba
5%
DPH DPH
celkem S
DPH
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KRAJSKÁ
NEMOCNICE
TOMÁŠE BATI

KRAJSKÁ
NEMOCNICE
 TOMÁŠE BATI


10150R
11461
Úhlový rotor 24x2,2/1,5 ml s herm. víčkem
9 256,00	8 793,20	8 793,20
21%
1 846,57
10 639,77

Multifunkční chlazená centrifuga MPW 150R	1 107 671,00 102 287,45 102 287,45	21%	21 480,36 123 767,81
Otáčky 90 až 15 000 RPM, krok 1 RPM, RCF 21 382 xg, krok 1 xg, chlazení -20°C až +40’C, krok 1 °C, max. objem 90 ml.
Max. rychlost: 18 000 / 16 000 / 15 100 / 15 000 rpm, úhel 45’, max. radius R = 8,3 cm.
DOP
Doprava , uvedení do provozu a zaškolení
Cena celkem bez DPH
500,00	500,00
500,00
21%
105,00
DPH 21%
Cena celkem vč. DPH
605,00
111 580,65
23 431,94
135 012,59



Obchodní a servisní podmínky dodávky:
Platba: fakturou se splatnosti 30 dní po dodání zboží
Dodací lhůta: 4 - 6 týdnů
Záruka: 24 měsíců
Platnost nabídky: 30 dní po vystavení
Záruční a pozáruční servis: UNIMED Praha, s.r.o. nebo pobočka Brno
Smluvní vztah mezi dodavatelem a odběratelem se řídí Všeobecnými obchodními a dodacími podmínkami dodavatele z 1.6.2015.
V případě objednání uvádějte prosím číslo nabídky nebo nabídku přiložte k objednávce.
Zdravím Vás a těším se na další spolupráci.
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Unimed Praha, s.r.o., Ve Stromkách 41, 252 50 Vestec u Prahy, IČ: 14891344 DIČ: CZ14891344
tel.: 241 930 253, e-mail: info@unimed.cz. www.unimed.cz

[bookmark: bookmark46]Příloha č. 4
MPW 
MED.INSTAUMENTS y
EU DECLARATION OF CONFORMITY
This EU declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.
	Manufacturer:
	"MPW MED. INSTRUMENTS” SPÓtDZIELNIA PRACY 46 Boremlowska Street, 04-347 Warsaw, Poland

	The Quality Management System compiles with the standards:
	PN-EN ISO 9001:2015, PN-EN ISO 13485:2016

	SRN:
	PL-MF-000032831

	Device name:
	Refrigerated laboratory centrifuge MPW-150R
(with the accessory indicated in the operating instructions provided with the centrifuge)

	BASIC UDI-DI:
	590538636-IVD-CEN-O17-6L

	Catalogue numbers:
	10150R/2-5	101S0R/1-6	10150R/1-6/100
10150R/1-6/110	10150R/1-6/127




The aforementioned device is in conformity with the following EU regulations and directives:
	2017/746 (IVDR)
	REGULATION (EU) 2017/746 OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL Of 5 April 2017 on in vitro diagnostic medical devices and repealing Directive 98/79/EC and Commission Decision 2010/227/EU, including the changes published prior to the date of this declaration.

	2011/65/EU (RoHS 2)
	DIRECTIVE 2011/65/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, including the changes published prior to the date of this declaration.

	Intended purpose:
	The device is intended for the separation of the mixtures of the liquid substances derived from the human body, including blood, urine, and other body fluids, and for the preparation of the samples intended for further in vitro diagnostics procedures.

	Risk class:
	Class A
(in accordance with the rule 5 of Annex VIII of Regulation (EU) 2017/746).



xxxxxxxxxxThe conformity assessment of the device and accessory has been carried out in accordance with Article 48(10) of Regulation (EU) 2017/746.no. 10.150R.16o.en
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Vice-President of the Mana gement
Board fl'
Warsaw, 23 January 2023
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Krajská nemocnice T. Bati, a. s., Havlíčkovo nábřeží 600,762 75 Zlín
IČ. 276 61 989, zapsána v obchodním rejstříku vedeném KS v Brně, odd. B, vložka 4437
NÁKUPNÍ PODMÍNKY
pro dodávky zdravotnických prostředků do KNTB, a. s.
(verze 12/2022)
1. Obecná ustanovení
1.1 Tyto nákupní podmínky pro dodávky zdravotnických prostředků do KNTB, a. s. (dále jen „Nákupní podmínky ZP" a „KNTB') upravují základní podmínky dodávek zdravotnických prostředků (dále jen „ZP“) do KNTB a jsou součástí všech smluv na ZP uzavřených KNTB jako odběratelem (kupujícím). Za zdravotnický prostředek je považován každý přistroj, výrobek, předmět nebo materiál, který odpovídá definici uvedené v platných zákonech upravujících zdravotnické prostředky a diagnostické zdravotnické prostředky in vitro (zejména zákon č. 375/2022 Sb„ resp. zákon č. 89/2021 Sb.).
1.2 . Tyto Nákupní podmínky ZP platí pro všechny
a) veřejné zakázky ve smyslu zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znénl (dále jen „zákon“) na dodávku ZP
b) zakázky malého rozsahu na jednorázové i opakované dodávky ZP s předpokládanou cenou předmětu plněni bez DPH do 2.000 000,-
Kč realizované přímo bez zadávacího o řízeni (dále jen „ostatní zakázky"). V tomto případě se Nákupní podmínky pro ZP podepisují při uzavírání smlouvy.
Nabídka účastníka v zadávacím řízeni (dále jen „nabídka“) i návrh smlouvy, podle níž má být zakázka realizována (dále jen .návrh smlouvy"), musí být v souladu s podmínkami uvedenými v dalších ustanoveních.
Nabídka i návrh smlouvy se mohou odchylovat od ustanoveni Nákupních podmínek ZP jen v případě, že to bude výslovně připuštěno v podmínkách zadáni zakázky nebo v zadávací dokumentaci, a jen v rozsahu a za podmínek uvedených v těchto dokumentech. V takovém případě má odchylná úprava ve smlouvě přednost před těmito nákupními podmínkami.
1.3 . Nákupní podmínky ZP jsou součásti každého návrhu smlouvy, který se týká pořizováni ZP podle odst. 1.1 těchto NP
1.4 Účastník zadávacího řízeni, resp dodavatel přiloží ke každému vyhotoveni návrhu smlouvy jedno podepsané vyhotovení nákupních podmínek ZP, tzn., že předloží nákupní podmínky ZP v jednom vyhotoveni. Účastník zadávacího řízení předloží podepsané nákupní podmínky ZP samostatné u každé nabídky, a to i v případě, že nákupní podmínky ZP podepsal a předložil již dříve V připadá ostatních zakázek se nákupní podmínky ZP stávají součástí každé smlouvy jejím uzavřením bez ohledu na formu uzavření smlouvy. Nákupní podmínky ZP musí být podepsány u fyzických osob účastníkem zadávacího řízení a u právnických osob statutárním orgánem nebo osobou oprávněnou podepsat návrh smlouvy podle bodu 2.2.
1.5 NP nemusí být součásti smlouvy u zakázek, u nichž neproběhlo zadávací řízení dle zákona nebo příslušné vnitřní směrnice a jejichž předmětem jsou jednorázové dodávky s cenou plnění do 5.000,- Kč.
2. Návrh smlouvy
2.1 Návrh smlouvy musi být v souladu s platnými právními předpisy, zadáním zakázky, nabídkou účastníka zadávacího řízení a těmito nákupními podmínkami ZP a musi v něm být výslovné uvedeno, že nákupní podmínky ZP jsou součástí smlouvy jako její příloha. Smlouva (případné včetně přiloh) musí jako jediný a úplný dokument řešit všechny vztahy mezi smluvními stranami a nesmí v ní být odkaz na žádné dodací, nákupní, cenové, platební či jiné podmínky účastníka (prodávajícího), které by nebyly v souladu s nákupními podmínkami ZP, není-li v zadání veřejné zakázky nebo ve výzvě k podání nabídek připuštěno jinak. Pokud by návrh smlouvy obsahoval podobný odkaz, nebude ze strany KNTB akceptován, nabídka účastníka zadávacího řízení bude vyřazena a účastník zadávacího řízení vyloučen z další účasti na zadáváni zakázky.
2.2 Krycí list nabídky v zadávacím řízení musí být podepsán u fyzických osob účastníkem zadávacího řízeni a u právnických osob statutárním orgánem Pokud bude krycí list podepsán jinou osobou, musí být součásti nabídky bud písemná plná moc (pověřeni) podepsaná u fyzických osob účastníkem zadávacího řízeni a u právnických osob statutárním orgánem účastníka zadávacího řízení nebo příslušné doklady, z nichž bude vyplývat zákonné zmocněni osoby podepisovat jménem účastníka zadávacího řízeni doklady pro zadávací řízeni na dodávku ZP. U podpisu návrhu smlouvy, nákupní podmínky ZP i vlastní nabídky musí být vždy uvedeno jméno, příjmení a funkce podepisující osoby.
2.3 V záhlaví návrhu smlouvy musí být uvedeno číslo smlouvy, které je shodné s číslem zakázky uvedené v zadáni zakázky. Návrhem smlouvy je účastník zadávacího řízeni vázán po zadávací lhůtu. která je u veřejných zakázek uvedena v zadáni veřejné zakázky a vyplývá ze zákona a u zakázek malého rozsahu činí 30 dnů ode dne doručeni oznámeni KNTB o výběru nejvhodnější nabídky.

3. Kvalitativní a technické požadavky na zdravotnické prostředky
3.1 Kvalitativní a technické vlastnosti ZP musi odpovídat požadavkům stanoveným obecné závaznými právními předpisy, zejména z. č. 375/2022 Sb., o zdravotnických prostředcích a diagnostických zdravotnických prostředcích in vitro, z. č. 89/2021 Sb.. o zdravotnických prostředcích, z. č. 102/2001 Sb., o obecné bezpečnosti výrobků, z č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky, a příslušnými prováděcími nařízeními vlády k zákonu o zdravotnických prostředcích (dále jen „nařízení vlády“), harmonizovanými českými technickými normami a ostatními ČSN a požadavkům stanoveným v zadání zakázky. Nabízený předmět plnní nesmi mít žádné právní vady, zejména nesmi být zatížen jakýmikoliv právy třetích osob. Účastník zadávacího řízeni může nabídnout jen takový předmět plnění, k němuž získal vlastnické či jiné odpovídající právo v souladu s platnými právními předpisy
3.2 Účastník zadávacího řízeni musi v nabídce prokázat, že nabízený ZP je z hlediska platných právních předpisů způsobilý a vhodný pro použití pň poskytování zdravotní péče v ČR, zejména, že u ZP byla stanoveným způsobem posouzena shoda jeho vlastností s technickými požadavky, které stanovi nařízeni vlády, je označen stanoveným způsobem a výrobce nebo jeho zplnomocněný zástupce o tom vydal písemné prohlášení o shodě
3.3 Jedná-li se o ZP, který již byl uveden na trh v některém z členských států EU a je opatřen značkou CE ve smyslu nař. vi. č. 291/2000 Sb.. platného a účinného do 31. 12 2009, je účastník zadávacího řízeni povinen v nabídce předložit kopii prohlášení o shodé vystaveného výrobcem nebo jeho zplnomocněným zástupcem a kopii CE certifikátu vystaveného notifikovanou osobou, která se podílela na posuzováni shody.
3.4 V případě ZP. který dosud nebyl uveden na trh v některém z členských států EU a neni opatřen značkou CE. avšak může být uváděn do provozu podle přechodných ustanovení příslušného nařízení vlády, je účastník zadávacího řízeni povinen předložit jako doklad o vhodnosti ZP pro použiti při poskytování zdravotní péče kopii závěrečné zprávy o provedeni klinického hodnoceni zdravotnického prostředku (nebo její část obsahující alespoň základní identifikační údaje a údaje o ověření vhodnosti zdravotnického prostředku pro určený účel použití).
3.5 Součásti nabídky musí být i kopie případných dalších veřejnoprávních rozhodnuti, povolení, osvědčeni, certifikátů a atestů, které jsou podle zvláštních právních předpisů (např. z. č. 18/1997 Sb., resp z. č. 263/2016 Sb., atomový zákon, a prováděcí předpisy) vydávány pro jednotlivé druhy ZP a vztahují se k předmětu plněni.
3.6 Požadované doklady prokazující splněni kvalitativních a technických požadavku ZP podle čl. 3 musí být platné v případě zadávacích řízeni a v případě zakázek malého rozsahu nejpozději v den podáni nabídky (v případě ostatních zakázek nejpozději v den uzavřeni smlouvy) a jejich platnost musí trvat po celou sjednanou nebo předpokládanou dobu plněni. Všechny tyto doklady lze předložit ve fotokopii, která nemusí být úředně ověřena.
3.7 Jednotlivý ZP bude označen dle nařízeni Evropského parlamentu a Rady č 2017/745, a to konkrétné označením shody CE dle čl. 20. a to v souladu s Přílohou V, u prostředků malých rozměrů bude označení shody o velikosti min. 2,5 mm x 2,5 mm Nařízeni, dále dle pravidel čl. 27 Nařízeni Systém jedinečné identifikace prostředku (.systém UDI") spolu s části C Přílohy VI.
3.8 Instrumentárium bude označeno označením shody CE o velikosti min. 2.5 mm x 2,5 mm, katalogovým číslem a strojové čitelným kódem typu 2D Datamatrix gravirovaný laserem (dle EN 9132) a bude obsahovat standardní značeni UDI v systému strojového značeni GS1. minimální obsažené údaje: stát, výrobce, katalogové číslo a sériové číslo.
4. Záruka, záruční a pozáruční servis
4.1 Smlouva musí obsahovat výslovné ustanoveni o převzetí záruky za jakost a její délce stím, že práva z odpovědnosti za vady se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku
4.2 U dodávek ZP. které mají charakter lékařských přístrojů, musí smlouva (nebo její příloha) obsahovat ustanovení o záručním a pozáručním servisu, v nichž bude uvedeno, kdo (zda přímo smluvní strana nebo jiná servisní firma) a za jakých podmínek provádí záruční servis, jaká je doba od nahlášeni vady do nástupu servisní firmy, jaká je doba na odstraněni vad a sankce za její nedodrženi.
4.3 V ustanoveních o pozáručním servisu musí být uvedeno, kdo (zda přímo smluvní strana nebo jiná servisní firma) a za jakých podmínek provádí pozáruční servis. Podmínky pozáručního servisu musí být stanoveny tak, že servis je prováděn jen v případě potřeby KNTB a na její výzvu, a účtovány budou jen jednotlivé servisní práce a dodávky podle aktuálního ceníku servisní organizace. Ze strany KNTB nebudou zejména akceptována ustanovení, podle nichž by pozáruční servis měl být poskytován výlučně jen jako paušální soubor dodávek náhradních dílů a servisních prací za určité časové období a účtován jako paušální platba za určité období bez ohledu na skutečný rozsah provedených servisních prací a dodávek. Takováto nabídka bude posouzena jako v rozporu s těmito nákupními podmínkami ZP a bude vyřazena a účastník zadávacího řízeni vyloučen. Pozáruční servis musí být zajištěn tak, aby KNTB méla možnost zadávat servisní práce více než jednomu dodavateli kromě případů, kdy v důsledku specifického charakteru dodaného lékařského přístroje pověňl výrobce některou servisní firmu výhradním prováděním pozáručního servisu (tuto skutečnost musí účastník zadávacího řízení prokázat)
5. Dodací podmínky
5.1 U smluv uzavíraných na opakující se plnění na období delší, než jedno čtvrtletí bude ve smlouvě dohodnut předmět plněni a orientační množství za dobu platnosti smlouvy s tím. že orientační množství je nezávazný údaj a že konkrétní množství a dobu plněni u jednotlivých dílčích dodávek určí KNTB písemné, faxem, e-mailem nebo - je-li to obvyklé - i telefonicky
5.2 U dodávek ZP, které mají charakter spotřebního materiálu, je dodávka splněna dodáním do areálu KNTB, Havlíčkovo nábřeží 600, Zlín a potvrzením převzetí KNTB s tím, že vlastnické právo přechází na KNTB splněním každé dilči dodávky. V případě zahraničních dodavatelů (osob se sídlem mimo ČR) bude akceptována pouze dodací podmínka DDP Zlín dle INCOTERMS 2000. Není-li v zadáni zakázky uvedeno jinak, mohou být předmětem dodávek ZP spotřebního charakteru jen ty ZP. u nichž ke dni splnění neuplynula více než 1/3 stanovené expiračni doby. ZP. u nichž uplynula větší část než 1/3 expirační doby, mohou být dodávány jen po předchozím souhlasu KNTB a se slevou z ceny, která bude sjednána před vlastním plněním.

5.3 Neni-i v zadáni zakázky na dodávku lékařských přístrojů výslovně uvedeno jinak, je součásti předmětu plněni a bude zahrnuto v nabídkové ceně kromě dodáni lékařského přistroje do KNTB i jeho montáž nebo instalace, uvedeni do provozu, obstaráni všech veřejnoprávních rozhodnuti a povoleni potřených pro uvedeni do provozu, provedení zkušebního provozu, zaškoleni personálu, dodáni českého návodu k použiti i veškeré další náklady a výdaje spojené s dodávkou a rovněž poskytováni bezplatného záručního servisu během záruční doby s tím, že dodávka je považována za splněnou podepsánlm zápisu o předáni a převzetí předmětu plněni (nebo Jiného podobného dokladu) oběma stranami.
5.4 Dodávka lékařského přístroje nebo jiného zařzení nesmi být podmíněna budoucím odběrem spotřebního materiálu nebo jiných výrobků, pokud tyto materiály či výrobky nejsou podle zadáni zakázky předmětem plněni. Z dodávky přístroje nebo zafizení nesmi vyplývat povinnost KNTB odebírat v budoucnu výlučně určený spotřební materiál nebo výrobky kromě případů, kdy odběr konkrétního spotřebního materiálu nebo výrobků je předepsán výrobcem (tuto skutečnost musí dodavatel prokázat).
5.5 K přechodu vlastnického práva k předmětu plněni dochází ve všech případech splněním dodávky podle předchozích ustanoveni, pokud není dále uvedeno jinak. Je-li obsahem spolupráce i zřízení a provozování konsignačního skladu, přechází vlastnické právo z dodavatele na KNTB okamžikem vydání předmětu plněni z konsignačního skladu. Návrh smlouvy nesmi obsahovat ustanovení o výhradě vlastnického práva, podle něhož by vlastnické právo k předmětu plnění přecházelo na KNTB až zaplacením dohodnuté ceny nebo splněním Jiných podmínek. K přechodu nebezpečí poškozeni, zničeni nebo ztráty předmětu plněni nebo Jeho části na KNTB dochází vždy přechodem vlastnického práva.
5.6 Neni-i mezi smluvními stranami předem dohodnuto Jinak, lze plněni poskytnout předáním v areálu KNTB Jen v pracovních dnech v době od 7,00 hodin do 15,00 hodin.
5.7 Dodávku lékařského přistroje je za KNTB oprávněn převzít a zápis o předáni a převzetí podepsat pouze příslušný pověřený zaměstnanec, Jehož jméno, příjmení a funkce budou uvedeny vzadánl zakázky a v příslušné smlouvě s Um, že vdobě nepfitomnosti tohoto pracovníka rozhoduje o převzetí dodávky a podepsáni příslušného zápisu pracovník pověřený k tomuto jednání představenstvem KNTB. Nebude-ll ve smlouvě o dodávce lékařského přistroje uveden pracovník příslušný k převzetí, potvrzuje převzetí a podepisuje příslušný zápis technik zdravotnických prostředků KNTB. Podepsáni zápisu o předáni a převzetí lékařského přístroje jinou osobou než pracovníkem uvedeným ve smlouvě není považováno za splněni dodávky.
6. Cena
6.1 Cena uvedená v nabídce účastníka zadávacího řízeni a ve smlouvě musí obsahovat všechny výdaje a náklady spojené se splněním dodávky. Nabídková cena musí být uvedena bud přímo ve smlouvě nebo v cenové nabídce, ceníku či specifikací ceny, který bude tvoft nedílnou součást smlouvy jako její příloha. Nabídková cena (vč. DPH) na zdravotnické prostředky, které jsou zařazeny v aktuálním číselníku ZP vydávaném VZP ČR. nesmi překročit maximální cenu stanovenou tímto číselníkem.
6.2 Nabídková cena bez DPH je zásadné pevnou cenou platnou po celou dobu platnosti smlouvy v měně Kč, bez vazby na stávající nebo budoucí kurz jiné měny nebo jiné skutečnosti. Pouze v případě, že je to výslovně připuštěno v zadáni zakázky, může být cena stanovena jako nejvýše přípustná, která může být změněna pouze z důvodů a způsobem uvedeným v zadání zakázky.
6.3 Neni-li v zadání zakázky výslovně uvedeno Jinak, musí být nabídková cena uvedena v členění jednotková cena (cena jednotlivých dílčích plnění) bez DPH, celková cena bez DPH, DPH (samostatné podle základní a snížené sazby). DPH cekem, celková nabídková cena vč. DPH.
7. Platební podmínky
7.1 Splatnost faktur je účastník zadávacího řízení povinen výslovně navrhnout v návrhu smlouvy počtem dnů ode dne doručeni faktury (daňového dokladu) KNTB. Neni-li v zadání zakázky výslovně uvedeno jinak, musí činit navržená splatnost faktur minimálně 30 kalendářních dnů od doručeni faktury KNTB. NenH-i v připadá ostatních zakázek splatnost faktur uvedena ve smlouvě, činí minimálně 30 dnů od doručeni faktury KNTB.
7.2 V návrhu smlouvy uvede účastník zadávacího Uzení, resp. dodavatel výslovně ustanovení o úrocích z prodlení. Výslovně uvede, zda navrhuje zákonné či smluvní úroky z prodleni. Pokud navrhne zákonné úroky z prodleni, má se zato, že úroky jsou stanovovány podle občanského zákoníku a platného nařízeni vlády. Pokud navrhne smluvní úrok z prodleni, vyjádři číselně Jeho výši, a to buď Jako denní či jako roční smluvní úrok z prodlení. Smluvní úrok z prodleni může být navržen I ve formě Řepo sazby ČNB případně zvýšené o další procentní body (v celých procentních bodech). Řepo sazbou ČNB podle předchozího ustanovení je míněna dvoutýdenní řepo sazba stanovená ČNB a platná pro první den kalendářního pololetí, v němž došlo k prodleni. Smluvní úrok z prodlení, navržený v jakékoli shora uvedené formě, však nesmi být navržen ve výši přesahující výši zákonného úroku z prodleni, stanovené podle výše citovaných předpisů občanského práva.
7.3 Za prodleni s úhradou faktury není KNTB povinna hradit kromě navrženého úroku z prodlení podle předchozích ustanoveni Jakoukolv smluvní pokutu nebo jinou smluvní sankci. Ph prodleni s úhradou faktury není dodavatel oprávněn pozastavit další dílčí plnění až do zaplaceni a prodlení nebude považováno za podstatné porušení smlouvy.
7.4 Dodavatel Je povinen uvádět na každé faktuře (daňovém dokladu) za jednotlivá dilčí plnění v samostatné rubrice v záhlaví faktury údaj: smlouva č. (číslo zakázky) ze dne (datum uzavření smlouvy). V případě, že dodavatel bude dodával KNTB I jiné výrobky, je povinen vystavovat samostatné faktury za předmět plněni podle jednotlivých zakázek (v Jedné faktuře nesmi být uvedeny dodávky na vlče zakázek). V případě, že předmětem plněni jsou dodávky investičního i neinvestičního charakteru, je dodavatel povinen vystavovat faktury samostatně pro plněni Investičního charakteru a samostatné pro plněni neinvestičního charakteru.
7.5 Faktury, které nebudou obsahovat některou z náležitosti uvedenou v předchozích ustanoveních nebo s nimi budou v rozporu, je KNTB oprávněna vrátit ve šrůtě splatnosti dodavatel k doplněni nebo opravě s tím, že lhůta splatnosti faktury počne běžet dnem doručeni opravené faktury zadavateli.

7.6 Každý účastník zadávacího řízeni je povinen uvést v návrhu smlouvy ustanovení odpovídající bodům 7.1, - 7.3 . pokud se k příslušné zakázce vztahují.
8. Závěrečná ustanoveni
8.1 V případě, že podmínky zadání veřejné zakázky budou obsahovat ustanovení odlišná od těchto nákupních podmínek ZP, mají přednost podmínky zadáni zakázky. Pokud se některé ustanovení nákupních podmínek ZP dostane do rozporu s kogentním ustanovením obecně závazného právního předpisu, platí příslušné ustanovení právního předpisu s tím, že zbývající ustanovení nákupních podmínek ZP zůstávají v platností.
8.2 Pohledávky vyplývající ze smlouvy lze převést na jinou osobu jen s předchozím písemným souhlasem druhé smluvní strany. V případě, že účastník zadávacího řízení uzavřel před podáním nabídky s jinou osobou smlouvu o postoupeni všech nebo více pohledávek (faktoringovou nebo podobnou smlouvu), která se vztahuje i na pohledávky vyplývající ze smlouvy, je povinen tuto skutečnost uvést v nabídce a v návrhu smlouvy. Neuvede-li tuto skutečnost v nabídce a v návrhu smlouvy, je KNTB oprávněna od smlouvy odstoupit.
8.3 KNTB může písemným oznámením zaslaným dodavateli, přip. jeho právnímu nástupci, ukončit platnost smlouvy v připadě prodeje podniku nebo jeho Části, jehož prostřednictvím byla zakázka realizována Účinnost smlouvy v tomto případě zaniká doručenim písemného oznámeni.
8.4 Pro případ, že se na uzavřenou smlouvu vztahuje povinnost uveřejněni prostřednictvím registru smluv dle zákona č 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znéní, platí, že obě smluvní strany s tímto uveřejněním souhlasí a sjednávají, že správci registru smluv zašle tuto smlouvu k uveřejněni prostřednictvím registru smluv KNTB.
8.5 Pro právní vztahy mezi smluvními stranami, které nejsou výslovně upraveny smlouvou, platí tyto nákupní podmínky ZP a české obecně závazné právní předpisy, zejména příslušná ustanoveni občanského zákoníku, a k projednáváni sporů mezi smluvními stranami jsou příslušné české soudy.
8.6 Veškerá dokumentace, podklady a přílohy musí být dodavatel předložit v českém jazyce. V případě, že jsou doklady předloženy ve vícejazyčné verzi, je právně závazná verze v českém jazyce.
Ve Zlíně 8.12. 2022
Ing. Jan Hrdý) předseda představenstva
                                  Ing. Martin Déva čten představenstva


Níže podepsaná
Název a sídlo:Unimed Praha, s.r.o., Ve Stromkách 41, 252 42 Vestec u Prahy
IČ:                14891344
zastoupená: Jiřím Bulvou, jednatelem
prohlašuje, že
se podrobné seznámila s textem nákupních podmínek a souhlasí s tím, že podpisem nákupních podmínek se tyto stávají nedílnou součásti příslušné obchodní smlouvy, která bude mezi ní a KNTB po podpisu nákupních podmínek uzavřena.
Jméno, příjmení, funkce,Datum podpisu:

razítko a podpis:   28. 3. 2024 el. podpis
				Jiřím Bulvou, jednatelem
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Všeobecné obchodní a dodací podmínky
Obchodní společnost Unimed Praha, s.r.o., se sídlem Ve Stromkách 41, 252 42 Vestec, identifikační číslo: 14891344, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, spisová značka C 157510, vydává tyto Všeobecné obchodní a dodací podmínky pro prodej zboží (dále jen „Všeobecné obchodní a dodací podmínky“):
I. Úvodní ustanovení
1. Všeobecné obchodní a dodací podmínky upravují smluvní vztahy vznikající při dodávkách zboží a služeb mezi společností Unimed Praha, s.r.o., se sídlem Ve Stromkách 41, 252 42 Vestec u Prahy, IČ 14891344, DIČ CZ14891344, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddílu C, vložce 157510 (dále též jen „dodavatel“), a odběrateli.
2. Odběratelem může být pouze právnická osoba nebo fyzická osoba - podnikatel.
3. Ujednání obsažená v písemné smlouvě uzavřené mezi dodavatelem a odběratelem mají přednost před ustanoveními Všeobecných obchodních a dodacích podmínek.
II. Předmět prodeje a způsob objednávání zboží a služeb
1. Předmětem prodeje je zboží Uvedené v internetovém obchodu, katalogu či jiném nabídkovém materiálu dodavatele.
2. Objednám zboží je možné přímo přes internetový obchod, písemně poštou, e-mailem nebo faxem na adresu dodavatele.
3. V každé objednávce je nutné uvést objednací číslo nebo jednoznačný název (typ) zařízení, případně slovní popis zboží. Pokud naše objednací číslo nemáte k dispozici nebo potřebujete-li pomoci při přesném specifikování objednaného zboží, kontaktujte pracovníky naší společnosti. Naši pracovníci Vám ochotně pomohou nebo zašlou další potřebný materiál tak, abyste mohli přesně uvést danou položku z našeho sortimentu.
4. Každá objednávka musí dále obsahovat:
o přesnou identifikaci odběratele (obchodní firmu, název či jméno a příjmení, adresu sídla nebo místa podnikání, odpovědnou osobu oprávněnou jednat jménem nebo za odběratele, telefonický a e-mailový kontakt, IČ, DIC, je-li odběratel plátcem DPH),
o přesné označení a adresu příjemce zboží (pokud se liší od odběratele),
o číslo bankovního účtu, ze kterého bude hrazena kupní cena, resp. cena služeb, o přesnou adresu místa dodání a kontaktní osobu určenou k převzetí zboží.
5. V případě objednám zboží prostřednictvím internetového obchodu odběratel uvede
Porínné ňdaie:
o Typ a kód zboží
o Množství
o Způsob dopravy

o Způsob platby
o Osobní údaje (jméno, příjmení, e-mail, telefonní číslo)
o Fakturační údaje (ulice, město, PSČ, stát)
o Firemní údaje (název společnosti, IČ, DIČ)
o Souhlas s obchodními podmínkami
Nepovinné údaje:
o Žádost o registraci
o Žádost o zasílání novinek e-mailem
o Doručení na jinou adresu
o Poznámka k nákupu
Po dokončení a odeslání objednávky prostřednictvím internetového obchodu je odběrateli zasláno e-mailové potvrzení o zaslání objednávky.
6. Dodavatel upozorňuje odběratele, že vyobrazení zboží v katalogu se může lišit od skutečného vzhledu zboží. V případě požadavku odběratele na dodržení konkrétní barvy' či jiné vlastnosti zboží, která nemá vliv na jeho funkci, proto doporučujeme kontaktovat dodavatele a ověřit si skutečný vzhled zboží.
7. Objednáním zboží odběratel vyjadřuje potvrzení, že se seznámil s technickými parametry', provedením a funkcí objednávaného zboží, jakož i s dalšími vlastnostmi.
III. Potvrzení objednávky
1. Objednávka bude ze strany dodavatele potvrzena emailovou zprávou zaslanou na adresu uvedenou v objednávce. Okamžikem, kdy' je odběrateli doručeno potvrzení objednávky ze strany dodavatele, dochází ke vzniku smlouvy'.
2. V případě, že odběratel v objednávce uvede cenu, obchodní, dodací či další podmínky' dodání, se kterými dodavatel nesouhlasí, zašle dodavatel odběrateli svou nabídku, ve které uvede vlastní návrh podmínek dodání zboží. Odběratel může akceptovat nabídku dodavatele do tří pracovních dnů, jinak se má za to, že nabídku nepřijímá.
3. V případě, že dodavatel nemůže předmět objednávky’ splnit, zašle objednateli nabídku s uvedením možných variant. Odběratel může akceptovat nabídku výběrem jedné z variant do tří pracovních dnů, jinak se má za to, že nabídku nepřijímá.
4. Požaduje-li to odběratel nebo dodavatel, uzavřou strany písemnou smlouvu na předmět plnění.
IV. Dodací podmínky
1. Dodací lhůty činí jeden až osm týdnů v závislosti na rozsahu a struktuře objednávky. Pokud to odběratel požaduje, dodavatel sdělí odběrateli dodací lhůtu pro konkrétní objednané zboží, resp. služby. Dodavatel je oprávněn plnit objednávku po částech a odběratel se zavazuje plnění tímto způsobem přijmout.
2. Dodavatel si vyhrazuje právo ve výjimečných případech termín dodání prodloužit, v takovém případě však musí odběratele na tuto skutečnost bez zbytečného odkladu upozornit.
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3. Součástí dodávky je návod k obsluze zakoupeného zboží v českém jazyce. V případě, že zboží vyžaduje odbornou instalaci, je součástí dodávky uvedení zboží do provozu a zaškolení obsluhy. Cena odborné instalace a zaškolení obsluhy’ bude sdělena odběrateli před uskutečněním dodávky. Platí, že pokud odběratel poté přijme instalaci a zaškolení, akceptuje tím cenu, která mu byla sdělena.
4. Dopravu zboží až na místo určení v České republice zajišťuje dodavatel vlastními silami, zásilkovou službou, popř. jinými prostředky. Zboží si může odběratel též převzít ve skladu dodavatele na základě předběžné dohody s pracovníkem obchodního oddělení dodavatele.
5. Odběratel je povinen předmět plnění převzít. Pokud odběratel nepřevezme předmět plnění, je povinen nést náklady na opakované dodání.
6. Při převzetí zboží je odběratel povinen zkontrolovat obal. Pokud odběratel zjistí poškození obalu zboží, je povinen tuto skutečnost neprodleně oznámit dodavateli a třetí osobě, která zásilku doručovala, a současně je při převzetí zboží povinen uvést tuto skutečnost na přepravním listu vystaveném přepravcem (potvrzení o převzetí zboží). Dodavatel si vyhrazuje právo neuznat pozdější reklamace, neprokáže-li odběratel, že zboží bylo poškozeno již v době dodání, nebo nebude-li informace o poškození obalu zboží uvedena v přepravním listu vystaveném přepravcem.
V. Cena předmětu plnění
1. Cena zařízení je uvedena v internetovém obchodu, nebo se informujte na adrese info@unimed.cz. popř. na uvedených telefonních číslech, kde Vám naši pracovníci sdělí všechny cenové informace.
2. Ceny jsou uvedeny v českých korunách bez DPH, k cenám tedy bude připočtena daň z přidané hodnoty v souladu s platnými právními předpisy České republiky.
3. Ceny uvedené v internetovém obchodu jsou vždy aktuální. Změny cen mohou být provedeny v návaznosti na změny cen u výrobců nebo v důsledku pohybu kurzu Kč k jednotlivým zahraničním měnám, za které je zboží nakupováno. U zboží z dovozu je případné clo zakalkulováno v cenách.
4. Dodavatel si vyhrazuje právo změnit cenu předmětu plnění uvedenou v internetovém obchodu bez předchozího upozornění. Dodavatel neodpovídá za chyby vzniklé při tisku obchodních, propagačních a jiných (například technických) materiálů, jakož i při zadávání cen do internetového obchodu.
5. Odběratel je oprávněn vyžádat si konkrétní cenovou nabídku. Není-li uvedeno jinak, platnost cenové nabídky je 30 kalendářních dnů.
6. Pro objednávku je závazná vždy cena uvedená v internetovém obchodě v době přijetí objednávky odběratele.
7. Ceny nezahrnují poplatek za dopravné a balné, příp. za instalaci zboží a zaškolení obsluhy. K cenám může být tento poplatek připočten.
VI. Platební podmínky, přechod vlastnického práva, nebezpečí škody, odstoupení dodavatele od smlouvy
1. Úhrada ceny plnění se uskutečňuje v hotovosti nebo předáním přepravci (tzv. dobírka). U stálých zákazníků nebo dle rozhodnutí dodavatele se úhrada ceny plnění uskutečňuje převodem z bankovního účtu odběratele na bankovní účet dodavatele.
2. V případě, že je cena hrazena předáním přepravci (tzv. dobírka), je dodavatel oprávněn účtovat poplatek za tuto službu v závislosti na cenách přepravce.
3. Dodavatel si vyhrazuje právo požadovat od odběratele úhradu zálohy na cenu plnění. V takovém případě počíná běžet dodací lhůta dnem uhrazení zálohy.
4. Splatnost faktur je 14 kalendářních dnů ode dne vystavení. Jiná doba splatnosti může být dohodnuta předem při objednání zboží, popř. služeb.
5. V případě, že je odběratel v prodlení s úhradou ceny plnění, včetně poplatků za dopravu, instalaci a zaškolení, je dodavatel oprávněn vyúčtovat odběrateli smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení. Tím není dotčeno právo dodavatele na náhradu vzniklé škody v plné výši.
6. Vlastnické právo k dodanému zboží přechází na odběratele dnem zaplacení celkové Ceny plnění (včetně poplatku za dopravu, poplatku za instalaci a zaškolení) dodavateli.
7. Nebezpečí škody na předmětu plnění přechází na odběratele okamžikem jeho převzetí.
8. Dodavatel je. oprávněn odstoupit od smlouvy s odběratelem v případě, kdy je odběratel v prodlení s úhradou závazku vůči dodavateli či v prodlení s převzetím zboží po dobu delší než jeden měsíc.
VII. Odpovědnost za vady a záruka, odpovědnost za škodu
1. Při převzetí zboží je odběratel povinen provést kontrolu předmětu dodávky a počtu kusů, zda souhlasí s údaji na dodacím listu.
2. Pokud odběratel při kontrole zjistí zjevné vády na zboží (chybějící či rozbité kusy, zjevné poškození atp.), je povinen tuto skutečnost ihned oznámit dodavateli, a to u zboží dopravovaného přímo dodavatelem ihned na místě při přebírání dodávky, u poštovních zásilek a zboží dopravovaného zásilkovou službou nejpozději do 2 dnů od jeho obdržení. Na pozdější reklamace tohoto charakteru nebude brán zřetel.
3. U poštovních zásilek nebo zásilek přepravovaných zásilkovou službou, jejichž obsah je evidentně poškozen nebo jsou zřejmé jiné známky poškození zásilky, je odběratel povinen odmítnout jejich převzetí a bezodkladně, nejpozději do 2 dnů, oznámit tuto skutečnost dodavateli.
4. Dodavatel nese odpovědnost za vady zboží v souladu s ust. § 2099 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
5. Dodavatel je oprávněn prostřednictvím tzv. záručního listu poskytnout odběrateli záruku na zboží. Pro přístroje se záruční lhůtou dodavatel vystaví záruční lišt S vyznačením data prodeje, typu a výrobního čísla. Záruční lhůta pro jednotlivé typy zařízení je uvedena na ■www.unimed.cz. Pro vyloučení veškerých pochybností je výslovně stanoveno, že v případě záruky odpovídá dodavatel pouze za vady' zboží, které mělo zboží v době dodání odběrateli a které se vyskytly později.
6. Předložení záručního listu je podmínkou pro uznání případné pozdější reklamace. Reklamace musí být vždy uplatněna písemně s uvedením specifikace reklamovaného zboží, popisem závady, čísla a data objednávky', dodacího listu nebo faktury, jména osoby odpovědné ze strany odběratele za vyřízení reklamace a požadovaného nároku z titulu vadného plnění.
7. Dodavatel je oprávněn určit, zda oprava zboží bude provedena u odběratele, či zda je odběratel povinen zaslat zboží dodavateli. V případě, že zboží má být zasláno dodavateli, má odběratel nárok na náhradu nezbytných nákladů.
8. Za vadu zboží se nepovažuje, pokud zboží nemá barvu či jinou vlastnost, která nemá vhv na jeho funkci, dle vyobrazení v katalogu, pokud odběratel nepostupoval dle čl. II. odst. 6.
9. Odpovědnost za vady ani záruční odpovědnost se nevztahuje na vady způsobené neodborným zacházením se zbožím ze strany odběratele, na vady způsobené nesprávnou instalací zboží ani na vady způsobené běžným opotřebováním.
10. Dodavatel odpovídá za škodu způsobenou vadným výrobkem jen do výše kupní ceny zboží.
VIII. Rozhodné právo, soudní pravomoc a příslušnost
1. Smluvní vztah dodavatele a odběratele se řídí českým právem.
2. V případě, že odběratel má sídlo nebo místo podnikání mimo Českou republiku, je dána soudní pravomoc českých soudů, přičemž místně příslušný je obecný soud dodavatele.
3. Mezi dodavatelem a odběratelem je dle § 89a občanského soudního řádu sjednána místní příslušnost obecného soudu dodavatele.
IX. Závěrečná ustanovení
1. Práva a povinnosti vyplývající ze vztahu mezi dodavatelem a odběratelem se řídí zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
2. Všeobecné obchodní a dodací podmínky jsou zveřejněny na www.unimed.cz.
3. Všeobecné obchodní a dodací podmínky v tomto znění nabývají účinnosti dne
1. 6. 2015, přičemž v plném rozsahu nahrazují Všeobecné obchodní a dodací podmínky ze dne 26. 2.2013.
Ve Věštci dne 1. června 2015
image3.jpeg




image4.jpeg
Mﬁﬁ@mﬁmmﬁ

- swer  ewten|  wor| | E-aad
' + : 1 -
oyt ewoms| st | | |
| i ==
1 ! .|
FUWLSTERTL | #0d [ 10s0750 ERR S
T | = T—T
s i eml [wigiels
1 waoy i
w@a@wm%m ¥4 wzoe
" ! ==
sezt o3 R STET ==
| soumog uds | I
vt SRS e | (=
aor] deatess!| =
UL opeddy MAST (N F 8
et DS
RS - ot e e
oL e =
eS| Swwomor =i
| ey | |
ST ooy MESST
[
1= oy } ==
E tugsT
o, S ezl | =




image5.jpeg
|1 Trtuleyina zmfana wyawletiahych |
BACK Pparamatréw wirolania RPM/RCE \
e etdnlecl ryelskl priee 1
SWTCH BUTTON - hold [t for 21 f
S8cand ta switoh batwann RPM andl
RCF dn the display |

RPM/RCF g8ica

Lararm psum dofor sit ame
cansectetur adiplsicing eli

uedykawmy przyclnk nyhkl«qu
schfadaants wirdyk| do 456
ezl mqkstNm:m & minut

R b
| Dedicated button for fast oonllng | W {
| (G lle e minites

Lofor [psum «fohr sitamoty
cofisectetlr adfulﬂclnu 1)1 % nd





image6.jpeg
ot

38 S =t




image7.jpeg




image8.jpeg
Alarmy wizualne | d2wiekowa syanalizujqce
Stai pracy WIFSWK!

Visual and sound alerts of difforent
notifications

Lorem psum dolor it et consectetur
adlplsicing ellt, sed





image9.jpeg




image10.jpeg




image11.jpeg




image12.jpeg
000

0

100




image13.jpeg




image14.jpeg




image15.jpeg




image16.jpeg
\Lq J




image17.jpeg




image1.jpeg




image2.jpeg




